



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

ERRATA Nº 01 REFERENTE AO EDITAL Nº 06/2020
CHAMAMENTO PÚBLICO DE PROFSSIONAIS DE SAÚDE

A Secretaria Municipal da Saúde, no uso de suas atribuições, publica ERRATA referente ao Edital de nº 06/2020, que tornou público o Chamamento Público para contratação de Técnicos de Enfermagem – Urgência e Emergência e Fisioterapeutas, para atuarem no Hospital de Campanha e demais ações de combate ao COVID-19 junto à Secretaria Municipal da Saúde, para fins de RETIFICAR o Edital em relação aos itens abaixo mencionados.

ONDE SE LÊ

4.4 O valor total a ser percebido pelo profissional, resultará dos consolidados de horas efetivamente prestadas a serem informadas pelos setores responsáveis da Secretaria Municipal da Saúde, acrescendo-se o percentual de 40% de insalubridade sobre o salário mínimo vigente;

LEIA-SE

4.4 O valor total a ser percebido pelo profissional, resultará dos consolidados de horas efetivamente prestadas a serem informadas pelos setores responsáveis da Secretaria Municipal da Saúde, acrescendo-se o percentual de 40% de insalubridade sobre o salário base do município, com base na Lei Municipal nº 4.824, de 19 de agosto de 2016 e na Lei Complementar nº 79, de 08 de abril de 2009.

ONDE SE LÊ

6.7 A administração garantirá aos profissionais médicos contratados a disponibilização dos Equipamentos de Proteção Individual, conforme preconizado pelo Ministério da Saúde;

LEIA-SE

6.7 A administração garantirá a TODOS OS PROFISSIONAIS CONTRATADOS a disponibilização dos Equipamentos de Proteção Individual, conforme preconizado pelo Ministério da Saúde;

Aracaju, 19 de maio de 2020.

WANESKA DE SOUZA BARBOZA
Secretária Municipal da Saúde de Aracaju